

「下水道維持管理指針 2014年版（実務編）」 正誤表(1刷用)

頁	章	節	訂正箇所	誤	正
2	8	2	下から8行目	(2) 処理工程から汚泥処理工程の一連の運転管理	(2) 水処理工程から汚泥処理工程の一連の運転管理
31	8	4	下から10行目	N_X : 活性汚泥窒素含有率 (gN/gSS)	N_X : 余剰汚泥窒素含有率 (gN/gSS)
31	8	4	下から7行目	$D_E = B \times V_A \times MLVSS$ (式8.4.21)	$D_E = B \times V_A \times MLVSS \times 10^{-3}$ (式8.4.21)
32	8	4	下から4行目	G_S : 所要空気量 (m ³ /min)	G_S : 所要空気量 (m ³ /d)
32	8	4	下から2行目	ρ : 空気密度 (1.293kg空気Nm ³)	ρ : 空気密度 (1.293kg-空気/m ³ N)
36	8	4	図8.4.13		
37	8	4	図8.4.16		
156	10	4	下から14行目	硬質塩化ビニール管	硬質塩化ビニル管
183	10	8	上から21行目	「参考-6」	「参考-5」
284	10	参考6	上から2行目	硬質塩化ビニール管	硬質塩化ビニル管
321	11	2	下から8行目	(第13章第10節参照)。	(第13章第9節参照)。